



立即發佈：2024 年 6 月 20 日

凱西·霍楚爾州長

霍楚爾州長與總檢察長詹姆斯及法案發起人共同簽署了一項全國領先的立法，旨在限制成癮性社交媒體推送並保護上網兒童

第 S.7694A/A.8148A

號立法制定了《停止開發兒童成癮內容法案》，對令未成年人成癮的社交媒體推送實施全美首創的限制

第 S.7695B/A.8149A

號立法規定《紐約兒童資料保護法案》有權禁止網站在未征得同意的情況下收集未成年人的個人資料

紐約州制定了全美最嚴格的保護措施，以保護使用社交媒體的兒童

在州長為應對青少年心理健康危機而持續努力的基礎上更進一步

凱西·霍楚爾州長今天簽署了全國領先的立法，以打擊令人上癮的社交媒體推送並保護上網兒童。第 S.7694A/A.8148A 號法案制定了《停止開發兒童成癮內容法案》（Stop Addictive Feeds Exploitation, SAFE），要求社交媒體公司限制其平臺上面向 18 歲以下使用者的成癮性內容。第 S.7695B/A.8149A 號法案規定《紐約兒童資料保護法案》有權禁止線上網站收集、使用、共用或出售任何 18 歲以下人士的個人資料，除非此等網站取得知情同意，或出於網站運營目的確有必要。

霍楚爾州長表示，「全國青少年正面臨著因成癮性社交媒體推送引發的心理健康危機，而紐約州率先提出了解決危機和保護兒童的新模式。透過控制令人上癮的內容推送並保護孩子們的個人資料，我們將提供一個更加安全的數字環境，讓父母更加安心，並為紐約州的年輕人創造更光明的未來。」

總檢察長萊蒂西亞·詹姆斯 (Letitia James)、法案發起人州參議員安德魯·古納德斯 (Andrew Gounardes) 和州議員尼利·羅茲克 (Nily Rozic) 與州長一同出席了今天的法案簽署儀式，這標誌著這項全國領先的立法在各方共同努力下得以通過並簽署。

透過這項新簽署的法案，紐約州建立了全美最嚴格的保護措施，以保護使用社交媒體的兒童。此舉也建立在霍楚爾州長為應對青少年心理健康危機而持續努力的基礎上。

紐約州總檢察長萊蒂西亞·詹姆斯 (Letitia James)

表示，「成癮性內容讓我們的孩子沉迷于社交媒體，損害他們的心理健康，而家庭則指望我們幫助他們解決這一危機。霍楚爾州長今天簽署的這項立法將使紐約州在應對青少年心理健康危機方面成為全國領先者，並為其他各州樹立榜樣。我向法案發起人——參議員古納德斯和議員羅茲克表示敬意，感謝他們與我的辦公室合作，提出並推進這項立法。我還要感謝立法領袖們對這些歷史性法案的支援。在推進立法過程中，我的辦公室將不懈努力捍衛這些新法律，保護紐約兒童。」

參議院多數黨領安德里亞·斯圖爾特·庫森斯 (Andrea Stewart-Cousins)

表示，「在現今不斷發展的技術環境中，我們正在應對社交媒體給年輕人帶來的威脅，令我感到自豪的是，在我的領導下，參議院多數黨成立了參議院網際網絡與技術委員 (Internet and Technology Committee)，專注於處理相關問題。感謝霍楚爾州長、詹姆斯檢察長和法案發起人參議員古納德斯為這項立法所做的辛勤工作，並與利益相關者和同事合作達成協定，為我們的年輕人提供最好的支援，讓他們能夠以更健康的方式使用社交媒體。我們將會繼續合作，採取一切必要行動，保護兒童的心理健康。」

州眾議院議長卡爾·希斯蒂 (Carl Heastie)

表示，「隨著技術繼續發展，我們保護孩子免受傷害的方式也必須向前推進——無論是在線上還是線下。這些法案將為父母提供工具，清除上癮性的個人化訂閱內容，幫助保護孩子免受有害心理健康的掠奪性行為的影響，並讓線上隱私成為紐約兒童的默認隱私選項，防止企業收集和使用兒童的數據。感謝眾議院發起人尼利·羅齊克 (Nily Rozig)、凱西·霍楚爾州長、總檢察長利蒂希婭·詹姆斯和參議院的合作夥伴，感謝他們為此所做的一切工作，提高兒童網路空間的安全性。」

今天簽署的立法解決了年輕人面臨的重大挑戰。根據美國公共衛生署署長發佈的[諮詢意見](#)，最新研究表明，每天在社交媒體上花費超過三個小時的青少年面臨的心理健康狀況不佳的風險是原來的兩倍，包括出現抑鬱和焦慮症狀。此外，皮尤研究中心 (Pew Research Center) 最近發佈的一份[報告](#)顯示，每 10 名青少年中就有 6 名表示，他們覺得自己對社交媒體公司收集的關於他們的個人資訊幾乎或完全無控制權。

《停止開發兒童成癮內容法案》

令人成癮的內容推送或演算法推送助長了社交媒體的不健康使用。這項法案將要求社交媒體公司限制其平臺上面向 18 歲以下使用者的成癮性內容推送。除非獲得父母同意，否則 18 歲以下的使用者將不會收到成癮性的內容。值得注意的是，《停止開發兒童成癮內容法案》是全國首個在州級正式簽署生效的此類法案。

根據這項法律，孩子們仍然可以使用社交媒體。例如，他們可以繼續搜尋感興趣的特定主題或訂閱創作者，但不會受到演算法驅動的內容推送的影響，從而避免不健康的參與度。該法案還要求社交媒體平臺在未經父母同意的情况下，在凌晨 12:00 至上午 6:00 間向未成年人發送有關成癮性內容推送的通知。該法律將授權總檢察長辦公室 (Office of the Attorney General, OAG) 執法並確保合規，包括對每項違法行為處以最高 5,000 美元的民事罰款和採取其他補救措施。最後，該法案要求建立可接受的年齡驗證和家長同意方法，由總檢察長辦公室在制定規則的過程中確定。最後，該法案呼籲建立可接受的年齡驗證和父母同意方法，由總檢察長辦公室在立法過程中確立。

《紐約兒童資料保護法案》

該法案將禁止線上網站和連線設備收集、使用、共用或出售任何 18 歲以下人士的個人資訊，除非此等網站取得知情同意，或出於網站運營目的確有必要。該法案還授權總檢察長辦公室執法，包括對每項違法行為處以最高 5,000 美元的民事處罰。

心理健康辦公室主任安妮·薩利文 (Ann Sullivan)

博士表示，「紐約州再次引領前路，透過立法保護青少年免受社交媒體及其平臺使用的有害演算法的負面影響。在霍楚爾州長的領導下，我們正在為年輕人建立強有力的心理健康服務和支援，讓他們擁有資源應對行為健康挑戰。我讚賞她致力於青少年心理健康，並在本州建立強大的護理體系，以滿足所有紐約民眾的需求。」

家庭暴力預防辦公室執行主任凱利·歐文斯 (Kelli Owens)

表示，「我們知道，幫助我們的孩子和青少年在網上取得成功，有助於他們在未來的網路和現實世界中培養健康的心態和健康的人際關係。感謝霍楚爾州長致力於保護我們的青少年免受有害且令人上癮的社交媒體行為的影響。紐約正在引領前路，為其他州樹立榜樣。感謝州長的投資，引領前路致力於在現有基礎上繼續努力，開展即將到來的性勒索培訓和宣傳活動。」

紐約州參議員安德魯·古納德斯 (Andrew Gounardes)

表示，「紐約州正在向大型科技公司傳遞明確訊息：與你們的利潤相比，我們孩子的隱私和福祉更加重要。作為兩個孩子的父親，這場勝利對我來說具有個人意義，因此我特別感謝全州的年輕人、家長、教育工作者和組織，他們勇敢直面世界上一些最強大的公司，要求建立更為安全的數字世界。如果沒有凱西·霍楚爾州長的領導力和保護兒童免受社交媒體傷害的堅定承諾，今天取得的成果不可能實現。我感謝她簽署了這兩項重要法案正式立法。這不僅僅是紐約兒童具有里程碑意義的勝利——我們的新法律也為全國其他地區樹立了典範，可供效仿。我們打敗了大型科技公司，你們也可以。」

議員尼利·羅茲克 (Nily Rozic)

表示，「兒童網路隱私法自上次更新以來已經過去了二十多年，這些法案的簽署意味著紐約州率先將紐約民眾的安全和隱私放在首位。我們正在採取果斷行動，透過頒佈《停止

開發兒童成癮內容法案》和《紐約兒童資料保護法案》，保護我們的孩子免受成癮性演算法和未經控制的資料收集行為的有害影響。感謝霍楚爾州長、檢察長詹姆斯和參議員古納德斯堅定合作，以保護數位時代的年輕人。」

紐約州教師工會主席梅琳達·珀森 (Melinda Person)

表示，「在心理健康危機中保護上網兒童是常識，我們為紐約州在這方面發揮帶頭作用而感到自豪。這項法案由總檢察長詹姆斯、參議員古納德和議員羅齊克提出並由霍楚爾州長簽署，將採取歷史性行動，解決社交媒體最危險的問題。紐約州教師工會的教育工作者紛紛發聲支援這些法案，我們將繼續竭盡所能保護學生的心理健康。」

教師聯合會主席邁克爾·穆格魯 (Michael Mulgrew)

表示，「紐約州正在為我們的孩子挺身而出，與科技公司抗爭，要求為我們的孩子提供更高的隱私保護，並加強保護，防止社交媒體平臺具有成癮性和掠奪性的功能。我們為霍楚爾州長、總檢察長蒂什·詹姆斯 (Tish James)、參議院多數黨領袖安德里亞·斯圖爾特·庫森斯 (Andrea Stewart-Cousins)、眾議院議長卡爾·希斯蒂 (Carl Heastie)、參議員安德魯·古納德斯和眾議員尼利·羅茲克為保護我們的孩子所做的努力表示讚賞。」

常識媒體 (Common Sense Media) 創始人兼執行長詹姆斯·P·斯蒂爾 (James P. Steyer)

表示，「當紐約州最有影響力的領導人齊心協力，將孩子和家庭的福祉置於大科技公司的利潤之上時，奇跡就會發生。霍楚爾州長、詹姆斯總檢察長、古納德參議員和羅茲克議員為這些開創性的法案而戰，並制定相關法律，值得所有紐約民眾的感謝。常識媒體期待將這一勝利作為全國兒童線上安全和隱私的典範。」

「母親反對媒體成癮」 (Mothers Against Media Addiction, MAMA) 組織創始人兼執行董事朱莉·斯塞爾福 (Julie Scelfo)

表示，「這項旨在保護兒童免受社交媒體現實危害的新立法是紐約州所有家長和家庭的一大勝利。我們感謝霍楚爾州長、總檢察長詹姆斯和紐約立法機構將兒童的健康和福祉置於少數科技公司之上，這些公司透過針對兒童設計令人上癮的演算法和危險內容來牟利。我們希望其他州以紐約為榜樣，學習如何保護上網兒童，讓他們擁有應有的童年。」

長島反欺凌聯盟創始人兼執行董事約瑟夫·A·薩拉蒙 (Joseph A. Salamone)

表示，「這項立法對我們州的家長、教師和年輕人來說是一場非凡的勝利，它傳遞了一個明確的訊號，即科技公司將利潤置於兒童福祉之上的時代已經結束。我非常感謝霍楚爾州長做出的歷史性努力，我們共同努力，為我們的孩子建設更美好的未來。」

紐約州國家精神病者聯盟執行董事莎倫·霍頓 (Sharon Horton)

表示，「在本屆會議期間，本聯盟一直強調，必須滿足紐約的未來——我們的青年的需求。紐約必須解決導致青少年心理健康危機的多種負面壓力因素，這一點

至關重要。本聯盟感謝霍楚爾州長和紐約州領導人採取重大舉措，推進多項必要的關鍵措施，為青少年提供支援，滿足他們在心理健康方面的需求。這包括領導全國努力解決社交媒體在侵蝕青少年心理健康方面所起的作用。我們讚賞霍楚爾州長、詹姆斯總檢察長和我們的立法領導人優先考慮我們的未來，解決社交媒體對青少年心理健康造成的負面影響並保護青少年的隱私。他們在這些問題上的領導作用為實現本聯盟的願景鋪平了道路，即建立一個受精神疾病影響的所有人都能過上健康、充實的生活，並得到社區關懷的世界。」

紐約州心理健康協會執行長格倫·利伯曼 (Glenn Liebman)

表示，「在影響青少年心理健康的諸多問題中，令人上癮的社交媒體推送已成為日益嚴重的問題。霍楚爾州長簽署這項具有里程碑意義的立法，正在引領解決這一問題，限制成癮內容的推送，為年輕人創造更安全的網路空間。我們非常感謝霍楚爾州長堅定不移地致力於保護紐約州青少年的心理健康。我們也感謝總檢察長詹姆斯、州參議員古納德和州議員羅茲克在這一關鍵問題上做出的不懈努力和發揮的領導作用。」

推動全國討論

透過簽署這項立法，霍楚爾州長使紐約成為為青少年創造更安全數字環境的領導者。加州正在考慮根據《停止開發兒童成癮內容法案》的原則制定立法，宣導者呼籲其他州也提出類似提案。此外，宣導者和其他利益相關者呼籲在聯邦層面採取更大力度的行動。例如，在最近的一篇[專欄文章中](#)，美國衛生署署長提出了一系列新觀點，其中包括推動聯邦立法，以反映《停止開發兒童成癮內容法案》和《紐約兒童資料保護法案》的若干內容。

保護青少年免受網路剝削

除了今天簽署的立法外，霍楚爾州長還採取了其他措施來保護上網的青少年。作為霍楚爾州長 2025 財年預算案的一部分，州長指示家庭暴力預防辦公室 (Office for the Prevention of Domestic Violence, OPDV)

制定以性勒索為重點的培訓和技術援助計劃，並建立一個面向公眾的資訊網站，開展公眾宣傳活動。培訓和技術援助計劃將協助性別暴力支援組織和執法機構為受害者提供支援並調查性勒索犯罪。面向公眾的網站將為監護人和其他受眾提供教育材料。公眾宣傳活動將利用社交媒體平臺宣傳性勒索、技術性濫用和深度偽造的警示訊號。

應對青少年心理健康危機

作為州長在全州進行的 10

億美元心理健康投資的一部分，霍楚爾州長也大幅擴大了年輕人及其家庭獲得心理健康護理和資源的機會。隨著州長在 2025

財年已頒佈預算案中追加投資，我們持續關注對青年的支援和服務。

霍楚爾州長在其頒佈的預算中採取了多項措施，擴大對全州兒童的心理健康支援，並確保他們的聲音被聽到，兌現了她在二月份的州情諮文中公佈的議程。州長[宣佈](#)為學校心理健康診所提供 2,000

萬元的啟動資金，並啟動了滾動式申請，使有意向的學校能夠比之前採用的州採購流程更

輕鬆地建立這些衛星診所。該公告建立在 11 月撥款 510 萬美元的基礎上，用於支持 137 個新的學校診所，其中 82 個位於高需求學校內，使全州診所總數達到 1,200 多個。

2025 財年已頒佈預算還包括一項超過 1,900

萬美元的投資，為年輕人提供校外重症監護，包括為在社區接受治療或在必要時在寄宿照護接受治療的青少年提供更多資源。青年自信社區治療 (Youth Assertive Community Treatment)

團隊等關鍵舉措，為有可能住院或接受住院精神治療的年輕人提供全方位服務和支援，並將增加 960

萬美元的擴張經費，以繼續為這些年輕提供家居和社區服務。此外，州長還額外爭取到了 400

萬美元的資金，用於支援貸款減免計劃，專門針對為兒童和家庭提供服務的有執照的心理健康臨床醫生。

###

可造訪網站 www.governor.ny.gov 瀏覽更多新聞

紐約州 | 州長辦公室 | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418

註冊州長辦公室的最新動態：ny.gov/signup | 傳送簡訊「NEW YORK」至 81336

[退出訂閱](#)